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 עבודה במתמטיקה לחופשת הקיץ 

 1,2קבוצה  2תה חכי

 

 התשפ"

 

 שם התלמיד:_________________

 

  :הנחיות

  חובההגשת העבודה הינה   .1

 פתרו את התרגילים והשאלות .  .2

 את התשובות יש להגיש בשיעור הראשון שיתקיים בשבוע הראשון ללימודים.  .3

לענות על השאלה בדפי העבודה נא לצרף את התשובות בדפי  במידה ואין מקום   .4

 משבצות עם מספר השאלה המתאים. 

 

 נושאים: 

זיהוי פרמטים , נקודות חיתוך עם הצירים, מציאת שיפוע,  פונקציה קווית: .1

 מציאת משוואת ישר. 

 משוואות מסוגים שונים  .2

, גובה , חוצה זווית , שטח והיקף משולש,  משולש שווה שוקיים  :גיאומטריה  .3

 . ולש, שטח משמשולשים חופפים 
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   מציאת פרמטרים –פונקציה קווית  .1

 

 

 

 

 

 מציאת משוואת ישר 

 

נקודת חיתוך עם ציר  
 y ( 0,b  )  –ה 

b   /עולה/ יורדת
 קבועה  

 משוואת הישר    ( mשיפוע ) 
 

 

( 0 ,_____) 

 

b=   m=  y = 3x +6 

      y =-x +1 

  

    y = 
1

3
x -9 

 

    y = 3x  

 

      y = -10 

  

    y = 8 

 

    y = -9x -8.5 

 

    y = 3x -4 

 

    y = x +6 

 

    y = -2.5x +1 
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 החיתוך עם הצירים ו את נקודות  מצא 2 .

 

 

𝑦מצא/י את משוואת הישר בעזרת הנוסחה:   − 𝑦1 = 𝑚(𝑥 − 𝑥1) 

 .   2( ושיפועו 4,3הישר עובר דרך הנקודה ) .1

 .   -3( ושיפועו -2,5הישר עובר דרך הנקודה ) .2

 . 4( ושיפועו 0,8הישר עובר דרך הנקודה )  .3

 . 1( ושיפועו  -3,  -2הישר עובר דרך הנקודה ) .4

 . - 5( ושיפועו 0,4הנקודה )הישר עובר דרך   .5

 

 

 מציאת שיפוע ע"י שתי נקודות 

 מצאו את השיפוע בעזרת הנוסחה:  

 (.  4,  7( ) 6,  3השיפוע עובר דרך הנקודות ) .1

 (. 2,  7( )  -1,  10השיפוע עובר דרך הנקודות ) .2

 (. 2,  - 2( ) 3,  7השיפוע עובר דרך הנקודות ) .3

 

 

 (.18,  9( ) 9,  6) השיפוע עובר דרך הנקודות .4

 

 

 (. 1,  10( ) -4,  0השיפוע עובר דרך הנקודות ) .5
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 פוקנציה קווית: 

 

 

 

 פתרו את המשוואות הבאות עפ"י השלבים הבאים:  .3

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

−𝑥 − 6 = 8 5𝑥 + 10 = −10 

2(𝑥 − 4) = −6 −3(𝑥 + 6) = 𝑂 
 

 

−4(𝑥 + 4) = 8 5(𝑥 − 4) = 50 
 

3(𝑥 + 1) = −6 2(𝑥 + 4) = 12 
 

10 − 2(2𝑥 − 1) = −4 4(2𝑥 − 3) = 6(𝑥 − 17) + 91 

 

X 

X =  
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 ם משולשים חופפי
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 מעלות      180זווית שטוחה שווה ל

בעזרת הנתונים   𝛼היא שטוחה. מצאו את  𝐴𝐵𝐶∢בתרגילים הבאים הזווית 

 הבאים: 

 זווית שטוחה                                                     

 

 

 

 

 .   ABCלפניכם משולשים שווי שוקיים    .4

 הצלעות השוות והזוויות השוות מסומנות.

 :α ,βקבעו על סמך הנתונים בסרטוט ובעזרת חישוב , את גודל הזוויות המסומנות ב 
 

 חישוב: .1

 

 

 

𝛽 = ______________    𝛼 = _________________ 
 
 חישוב: .2
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 𝛽 = ______________    𝛼 = _________________ 

 

 

 קטעים מיוחדים במשולש

 

 

 

 

 

 גובה במשולש:

 באילו משולשים הקטע המודגש הוא גובה? .1
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 חוצה זווית במשולש:  .2

 

 במשולש סכום זוויות  .3

 𝛼מצאו את  
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  :שטח משולש .4
  מצאו את שטח המשולש ע"י הנוסחה 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


